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[1aHi pI3HUX TUNIB




NMOoHATTA 3MIHHOI

L ®

3MIHHa — Ue MmamemMamuyHa 8eriuyuHa, sika Mmae
CB80/0 Ha38y ma reeHe 3Ha4eHHS, SKe MOXe
3MIHO8aMUCS 3al/leXXHO 8i0 yMo8 3adadyi.

Ha3Ba 3MiHHOI MOXe cknagaTuca 3 JlJamuHCbKUX
eesiIuKux ma masiux jgimep, Moxe Mmicmumu
yugpu, ma 3Hak HUXKHbO20 rnpobiny.

Hanpuknapg: argumentl, ArguUmEnt23, slovo ukr
Ta [HLLUI.




Ax HagaTn 3HAYEeHHSA 3MIHHIN?

L ®

LLlo® HapgaTn AKInCb 3MiHHIN 3HAYEHHS, NMOTPIOHO
nicng Ha3sy 3MIHHOI NOCTaBUTU 3HaK “=” Ta
BBECTU Il 3HAYEHHS.

3Ha4YeHHSAM 3MiHHOI MOXe OyTu:
4Yucno,
TEeKCT,

MaTeMaTuyHa Aig 3 YMCcriaMm Yy iHLWUMW
3MIHHUMM,

3HA4YeHHSA MOXe 3anuTyBaTucs y
KopucTyBaua.




3Ha4YeHHSA 3MIHHOI - Yucno

LU

AKLWO 3Ha4YeHHA 3MIHHOI YMCIo, TO NIiCNS
3HaKy OOpiBHIOE 6€3 XXOOHUX dodamKoeux
3HaKie cmasumbcsi 3a0aHe 4YUucJIo.

Hanpuknag:
a=5, mod=76, | T.4.




3HaA4YeHHSA 3MIHHOI - TeKCT

AT

AKWO 3Ha4YeHHA 3MIHHOI TeKCT, TO B
3areXHOoCTI BIA TOro, 3a A0NOMOIror AKUX
CUMBOJIiB BiH OyB HanncaHun, oyayTb
BUKOPUCTOBYBATUCA TaKi KOHCTPYKLII:

0715 cuMeoriie aHaniucbKo20 arighasimy,
meKkcm bepembcs 8 0OUHapHI narku (),

0715 YKpalHCbKO20 ma pPocCilCbK020
arigpasimie 8 noosiuHi (*”).




3HaA4YeHHSA 3MIHHOI - TeKCT

LU

Hanpuknag;:

a="Hello world!", b="T1pusiT cBIT!" I T..

3BepHITb yBary! Yucna, abo supas
MakoX MOXXKHa rpeodcmasumu siK mekcm,

asnie mooi 60HU byoymsb eidobpaxkamu fuwie
PSI00K I3 CUMBOIIIS8.

Hanpuknag;.
c='145’, abo sum2="6+4=10’ Ta iHWe




[lpocTi TMNK gaHux Python

L

Tun daHux su3Ha4ya€e MHOXXUHY Oornycmumux
3Ha4YeHb 3MIHHOI.

[1o npocTux TvniB gaHux Python BiQHOCATLCS:
Uini yncna — int;
OiMcHI yucna — float;
PAOKN TEKCTY — ST,




[lpocTi TMNK gaHux Python

IMozHavenus B

Hazga NporpaMHoOMY EjnemenTH THIY
KOl
.. _ Ber  wmarypanesHl, im  oOepuen: 1 uymcano 0.
[l1m uncna int YP i P _
Hanpurnan: -1, -578, 0,45, 98 1 T.1.
e . lle muoxkuna BCcix uucen. Hampmknan: -23.56,
JliiicH1 4yncaa float

12.0,0.112, -9.99999_0, Toupo.

sir

byae Akl 3HaKM, AKI pO3TAllOBaHI HAa KIaBlaTypl
komn orepa. Hampuwkaan: ‘book Nel’, “56+14°,
Ta HIIIE.




Oi1 3 Tunamu paHux B Python

LU

[1y>ke 4YacTo 4oBOOAUTLCA NepeBoanTH

3HA4YeHHsA ogHOro TNy gaHux B IHWWK, NS
noganbLuol poboTn 3 HUMW.

llepeeedeHHs1 munie 0aHUX Y MOBI
nporpamysaHHA Python:

3 LISTOro Ymucra B TEKCT,
3 OINCHOro B Uine | T.4.




Int — uini Yyncna

L

Bidobpaxarombcsi Mpocmo sik 4ucia.

[1na nepeTtBopeHHA OyaOb-AKOro 3Ha4YeHHs Ha uine
4YMCMNO BUKOPUCTOBYETLCA PYHKLISA INt():

»»» int (56.2325)

Y

F»» @a=2b.0b0D

> Ant(a)

0B

3BepHITb yBary! Ak 6yro npooemMoHcmpoeaHo 8
npuknaoi, npu nepeesedeHHI OiUCHO20 Yuc/a 8 uine
3anuwiaemaescs uwe yina 4acmuHa, opobosa
‘8iokuOaembcs”.




Float — gincHI Yncna

L ®

Buansidaromb sik 2 yucna (yina i dpoboea
YyacmuHa), po30isieHi KparnkKoro.

[1na nepeTBopeHHA OyaOb-SKOro 3Ha4YeHHs Ha
OiNCcCHe 4Yncno BuKopuctoByeTbca doyHKUia float():

>>> a="456" FpHOOE TEeKCTY
>»» float(a)

456.0

>»» =12 FUlime 4YHMCOo

>>»>» float (b)

12.0




Str — pagku

Buznsidaromb sik mekcmoei gppacmeHmu
6yOb-siKOI 00B)KUHU.

[ns nepeTBopeHHA OyOb-SIKOro 3HaYEHHS Y
PAOOK BUKOPUCTOBYETLCSH doyHKLIA Str():

>>> A=456 ¥LUlne 4YMCIO

>>»>» stria)

'456!

>>» =45 26356 FOLMCHE YHMCHNO




[TonKnagu nepeTBopeHHA 3 0A4HOrO
TUNY B iIHLWWNA:

L

»>»> a=(23+4)/4

s int (a) ¥»y int|'-56')
- -36

>»» float (a) _ .
6.75 »y float('-56")
Fx> 3tr (a) “LE. 0

"6.73"

>>> a=7.8
F»» 1Nt (a)

T

>»» Str(a)

| s =1
I' m B




[lpoeKT 1




JlomallHE 3aBAaHHA:

L

OnpaLtoBatv BUBYEHUN MaTepPia




